

# 买彩一个月， 他连小奖 都没中过 原来是买到 假彩票了！



“我可能是买到假彩票了……”前不久，家住重庆沙坪坝区陈家桥的吴先生来到派出所报案称，自己在一家彩票店内买彩票从来没有中过奖，因此怀疑彩票有假。究竟是吴先生“手气背”，还是真的买到了假彩票？

## 买彩一个月，小奖都没中过

吴先生在陈家桥打工，平时休息的时候，喜欢和朋友一起在彩票店玩一种叫“时时彩”的在线即开型彩票。“时时彩”属于基诺型彩票，经国家财政部批准，由中国福利彩票发行管理中心在重庆市所辖区域内发行，属于正规的福利彩票。

吴先生说，自己以前在别的地方也玩过“时时彩”，虽然没中过大奖，但是小奖经常中，但是他在陈家桥这家彩票店玩了一个月，投入了数千元，什么奖都没有中过，这让他起了疑心。

本月16日，吴先生向陈家桥派出所报案，当他从包里拿出所购的彩票时，民警发现，这些彩票和市面上销售的正规彩票有很大的区别（左图）：一般来说，正规的彩票是彩色的，上面有中国福利彩票的标志和图样，还有一行二维码图案的防伪码；而吴先生拿出来的彩票和超市的收银小票没什么区别，既没有中国福利彩票的标志，更没有防伪码。

吴先生大呼上当，说当时只顾着看电视屏幕上的开奖结果，根本

没注意到彩票的区别。

## 假彩票店已经营业3个月

根据国家法律规定，未经许可擅自发行彩票已经构成非法经营罪。陈家桥派出所立即对吴先生购买彩票的店铺进行了调查，发现除了这家彩票店外，临街的另一家彩票店也有非法销售彩票的行为。

16日下午，警方将两处非法销售假彩票的店铺查封，现场查获用于非法销售彩票的电脑4台、电视4台、票据打印机2台，并将经营这两家非法彩票店的老板冯某、收银员刘某、万某及现场购彩的数十名人员带回派出所调查。

经过询问，冯某交代了自己从2016年11月以来在陈家桥镇租赁商铺开设未经国家批准的假“时时彩”的犯罪事实。

民警说，这两家假的彩票店，店外并没有悬挂招牌。但店内的设置和正规的彩票店几乎一模一样，因此前来的顾客都未察觉异常。

## 想让谁中奖，谁就能中

冯某交代说，之前曾在外地见

过这样的假彩票店，觉得挺赚钱的，就购买了对方开发的系统，回来后在陈家桥镇开了两家店。彩票的界面几乎和中国福利彩票一模一样，也是10分钟开一次奖，但是没有中国福利彩票的标志，彩票也是用普通的收银小票纸张打印。尽管这样，还是有许多人没有注意到这些细节，到他的店里来购买彩票。

冯某说，彩票的系统由自己控制，想让谁中奖，谁就能中奖，不想让谁中奖，一分钱奖金都没有。仅仅几个月时间，冯某就非法销售彩票金额达30余万元，并从中获利近10万元。

两位女收银员交代，自己是被冯某雇来的，虽然也知道这是非法的，但因为自己从来没买过彩票，对其中的“奥妙”也不是很清楚，平时是按照老板的要求收钱。据她们说，每天来店里买彩票的有几十人，都是当地的住户或打工者。

办案民警介绍，冯某售卖的假彩票，每张金额从5元到100元不等。3个月来，他们已卖出了几千张假彩票。目前，犯罪嫌疑人冯某因涉嫌非法经营罪被取保候审，案件还在进一步办理中。

据《重庆晨报》

## 万科甲第系华堂嘉园(海月甲第) 实景示范区启幕

2月18日，万科甲第系首发之作华堂嘉园(海月甲第)实景示范区启幕。一场融合了老宁波人的坊巷情怀、中国仕族的官宅建筑礼序、风雅名流的庭院生活追求以及基于现代生活的创新户型，令人向往不已。

据宁波万科营销系统掌舵人丁宁介绍，从区位和产品形态上来说，华堂嘉园是万科在宁波海曙区打造的高端低密住宅产品。每到一个城市，万科都希望能从城市的历史文脉、地理风貌中汲取精华，并将其融入整体规划或建筑形制中，更希望通过华堂嘉园的“坊巷肌理”来一场城市传统居住文明的复兴。

华堂嘉园从入户礼序、官邸建筑、山水院落、新中式立面以及万科十年一酿的创新户型，不仅颠覆居者对品质与户型空间的要求，更让城市的名门世家回归“人则寓情山水、出则登高位”的居住理想。

本次开放仅推出6套建筑面积约200平



方米的T型别墅，命名为“国士别院”，不仅代表了万科对甬城名门望族的诚意，更体现了对中国传统审美与礼序的尊敬。尤其是T型别院的多面采光，几乎所有房间都直面庭院，推窗即可观景。灵活多变的空间结构，让200平方米的建筑面积可享受超越想象的实用空间。预售证号：甬房预许字(2016)第044号

鲍玲玲

## 暖春盛惠，感恩来袭 恒大集团匠心巨筑 山水城载誉加推

恒大地产自成立以来始终秉持“质量树品牌，诚信立伟业”的企业宗旨，发挥20年积累的丰富经验与竞争优势，先后在广东、北京、上海、天津、重庆、山东、安徽等全国180多个城市拥有地产项目近500个。目前恒大地产初步完成了以辐射全国为重点的战略布局，缔造中国地产行业领军品牌，为社会筑造了众多城市经典。

恒大地产献礼甬城，凭借雄厚的开发实力倾力打造恒大山水城，五年醇熟大城挖掘更多生活细节，兑现品质人居的幸福梦想。

恒大山水城位于镇海九龙湖4A风景区旁，自然景观资源丰富；区域内交通路网纵横交错，快速链接宁波主干道，是未来九龙湖风景区配套与城镇规划区的重点区域。项目是集星级会所(待开放)、温泉小镇(规划中)、风情商业街(规划中)、恒大酒店(2016年年中开工建设)、室外健身配套、儿童



项目效果图

娱乐设施、社区园林配套等于一体的绿色生态宜居大城；社区内打造精致园林、亲水花带湖岸、叠水喷泉、四时植栽等，呈现立体景观体系等。

目前，镇海片区迎来大发展之际，项目新品即将载誉入市。建筑面积约119-129平方米观澜小高层、99-118平方米瞰景高层，装修大三房总价63万元起(明苑26号楼204室优惠有效期截止至2017年4月25日)。

镇房预许字(2016)第001号；镇房预许字(2016)第007号；镇房预许字(2016)第012号。鲍玲玲

## 晒出天伦之乐，讲述用心呵护 第二届小柏家护“最美全家福”评选活动圆满结束

日前，第二届小柏家护“最美全家福”颁奖仪式在钱湖柏庭示范区举行。自1月12日启幕以来，收到了来自宁波、上海、杭州、沈阳、苏州、北京等全国多个地区的参赛作品，参与者超过67000位。

一张全家福，镌刻一个家的记忆，一张全家福，诉说一个家的故事。一张《病床上的全家福》感动了所有来宾。照片中的傅先生一家非常感恩：“全家福是一个很有意义的活动，父母双亲已经90岁高龄，母亲今年春节期间一直在病床上度过的，我们兄弟姐妹希望父母尚存的时候能多多陪伴他们，保存一家团圆的珍贵记忆。”

主办方小柏家护总经理洪哲民现场额外颁发了“福报奖”。孝道，是中华民族的传统美德，举办全家福评选活动，是希望能以此唤起大家对亲情的珍重，提倡大家都多花时间陪伴家人、孝敬父母，传递社会正能量。用心服务老人的诚挚愿望，使小柏家护成长为一个温暖的、以传播社会正能量为己任的



队伍。小柏家护是一家以养老护理为核心业务的互联网企业，整合美国30多年养老护理经验，致力于让国内的老人也能得到美国高标准的养老护理。目前，小柏家护拥有直属家护师近千名，已服务近5000户家庭，是国内规模较大的、纯市场化运作的、垂直自营的专业养老护理机构。

小柏家护将继续秉承“爱心、耐心、细心、感恩之心、坚定之心”的五心服务，专注国内养老护理事业，继续以“福报”精神回报社会，影响更多的人。张小飞

## 《一生有你》 被宁波作家写成小说 卢庚戌专程为他跑来宁波

宁波本土作家午歌，在出版了《晚安，我亲爱的人》和《晚安，我亲爱的孤独》等两本畅销小说之后，因为联合著名音乐人卢庚戌创作小说《一生有你》而再度被推到畅销书榜单上。2月18日晚，两位因书结缘的“理工科男神”在海曙恒一广场共同举办签唱会，3000册图书一抢而空。

2001年9月，由清华大学才子卢庚戌作词作曲的歌曲《一生有你》一经推出，便成为传唱度最高的校园民谣之一。16年后，这首歌变成了一本小说。上周，来到海曙恒一广场的卢庚戌表示，近期正在准备自己的全新专辑，这次来宁波，是专门为午歌和小说而来。特别值得一提的是，由卢庚戌执导、根据小说改编的同名电影《一生有你》将在今年9月开拍。



近期，海曙恒一广场已经成为宁波商业圈内热点，作为海曙新兴商业综合体，已经明显感受到商场内人气迅速提升。据广场运营负责人介绍，目前附近居民成了商场的主要客源，如今每天商场内的人流量都很大，日均已达到2万人次，尤其是下班之后很多住在周边的年轻人都来这里购物或者娱乐休闲，周末人流量更是高达5万人次。

业内人士认为，人流量汇聚的海曙恒一广场的强势崛起，其呈现的将不只是商业的风向标之作，更有望成为升级我市商业格局的重要推动力。鲍玲玲